

**OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE STRATEGIJE, PLANA ILI
PROGRAMA NA OKOLIŠ**

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	Plan gospodarenja otpadom Općine Končanica za razdoblje 2017.do 2022. godine
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Općina Končanica
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Končanica
A.4.	Obuhvat SPP	Područje Općine Končanica
A.5.	Područje SPP	Gospodarenje otpadom
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjena i dopuna SPP-a	Novi dokument
A.7.	Navedite pravni okvir za donošenje SPP	Pravni okvir je članak 21. i 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorsku SPP	Strategija gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 130/05), Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine (NN 3/17)
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)?	DA Izješće o provedenom postupku strateške procjene utjecaja na okoliš za Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine (KLASA: 351-01/15-01/1159, URBOJ: 517-06-3-2-17-453 od 14. veljače 2017. godine).
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	- Razlog za donošenje Plana gospodarenja otpadom Općine Končanica proizlazi iz obveze propisane odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17). Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati uvjete i provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom:

		<p>- donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave.</p> <p>- Osnovni ciljevi gospodarenja otpadom Općine Končanica proizlaze iz ocjene stanja gospodarenja otpadom i obvezama koje proizlaze iz Plana gospodarenja otpadom RH; unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom, unaprijediti sustav gospodarenja posebnim kategorijama otpadom, sanirati lokacije onečišćene otpadom, kontinuirano provoditi izobrazno-informativne aktivnosti.</p> <p>- Programsko polazište je činjenica da se prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada provode na cijelom području Općine Končanica, trenutno je organizirano odvojeno sakupljanje otpada putem zelenih otoka na 6 lokacija (papir, staklo, plastika i tekstil samo u Končanici)</p> <p>- Cilj donošenja Plana gospodarenja otpadom Općine Končanica je dodatno unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na cjelokupnom području Općine Končanica u skladu s relevantnim zakonskim i podzakonskim odredbama, s općim ciljevima u gospodarenju otpadom i to dodatnog smanjenja ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada, povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz miješanog komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje uz poseban naglasak na edukaciju stanovništva i unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.</p>
--	--	--

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš, pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	NE UTJEČE
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš	Predviđeni zahvati opisani u Planu

	koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP	gospodarenja provoditi će se prema svim važećim standardima uzimajući u obzir sve zakonske propise.
B.5.	Je li moguć značajni prekogranični utjecaj SPP?	NE

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Je li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

D. Zaključci

Plan gospodarenja otpadom je temeljni dokument kojim će se postaviti održivi sustav gospodarenja otpadom koji nastaje na području Općine Končanica. Temeljem analize postojećeg stanja i postavljenih ciljeva gospodarenja otpadom potrebno je odrediti mjere za unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom te popis projekata važnih za provedbu plana gospodarenja otpadom.

Plan gospodarenja otpadom obuhvaća teritorij određen administrativnim granicama Općine Končanica, sve izvore i vrste otpada koji nastaju na tom teritoriju a detaljno komunalni otpad. Razlozi izrade Plana gospodarenja otpadom određeni su odredbom članka 28. stavka 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13). Jedinica lokalne samouprave dužna na svom području osigurati uvjete i provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom: donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave.

Za Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2022. godine (NN 3/17) (SPP Višeg reda) proveden je postupak strateške procjene prema Zakonu. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike podneslo je 14. veljače 2017. godine Izvješće o provedenom postupku strateške procjene utjecaja na okoliš za Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2022. godine (KLASA: 351-01/15-01/1159, URBROJ: 517-06-3-2-17-453).

E. Informacije o postupku

1. Nadležno tijelo sukladno Zakonu o zaštiti okoliša (NN broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18).

F. Prilozi.

Datum izrade obrasca

07. 03. 2018.